Информация о мероприятиях, проведенных в рамках  реализации Плана мероприятий, направленных на увеличение доходной части бюджета муниципального района Кинель-Черкасский  на 2012-2015гг 

в 3 квартале  2012 года.
           В третьем квартале  2012 года  в целях  повышения уровня собираемости доходов местного бюджета, погашения задолженности по налоговым платежам 
проведено одно заседание межведомственной балансовой комиссии, на котором рассматривались вопросы погашения задолженности по единому налогу на вмененный доход, страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и предоставление налогоплательщиками «нулевых» деклараций.        

          Результатом, проведенной работы явилось погашение задолженности по единому налогу на вмененный доход  20 налогоплательщиками из 45 приглашенных на заседание комиссии, на сумму 101,9 тыс. рублей. 
         По всем налогоплательщикам, сведения о которых представлены на рассмотрение комиссии, отработаны меры принудительного взыскания. 
           По данным  Министерства финансов Самарской области, направленным в адрес Администрации Кинель-Черкасского района, во втором квартале  2012 года два налогоплательщика, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный  доход  представили «нулевые»  декларации. Данная информация направлена в МИ ФНС России №14 по Самарской области для подтверждения. Согласно ответа  на запрос оба налогоплательщика прекратили деятельность в мае  и августе 2012 года.  

        Для полноты охвата налогоплательщиков  НДФЛ в МИ ФНС России  №14 по Самарской области отделом организации торгов и муниципального заказа Администрации  района подготовлена и направлена информация об организациях, осуществляющих производственно-хозяйственную деятельность  на территории района по исполнению муниципальных контрактов по состоянию на 01.10. 2012 года.      
     Письмом от 04.07. 2012 года № 719 Комитета по управлению имуществом администрации Кинель-Черкасского района в адрес МИ ФНС России №14 по Самарской области направлены сведения о земельных участках, предоставляемых       под объекты, облагаемые ЕНВД. 
        Ежеквартально по данным налогового органа отделом экономики администрации района проводится мониторинг начислений в бюджет района единого налога на вмененный доход по организациям и индивидуальным предпринимателям в разрезе видов предпринимательской деятельности.
В результате проведенных  мероприятий по актуализации сведений по земельным участкам, расположенным на территории муниципального района Кинель-Черкасский в  III квартале 2012 года общее количество проактуализированных земельных участков по Кинель-Черкасскому району составило 22 451.
         Распоряжением Главы Кинель-Черкасского района от 26.04.2012г. №141а-р, создана рабочая группа по проведению работы совместно с сельскими поселениями муниципального района Кинель-Черкасский по оформлению невостребованных земельных долей сельскохозяйственного назначения на территории Кинель-Черкасского района Самарской области. В рамках проводимой работы в 3 квартале 2012 года  сформированы списки граждан, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными для опубликования в газете «Волжская коммуна». По СПК «Рассвет», СПК «За мир», СПК «Победа» списки опубликованы. 

Комитетом по управлению имуществом администрации Кинель-Черкасского района своевременно проводится претензионно-исковая работа по взысканию с арендаторов задолженности по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества Кинель-Черкасского района и сельских поселений района. Так в июле 2012 года были поданы исковые заявления в Арбитражный суд Самарской области по взысканию с ООО «Объединенная сетевая компания» задолженности по арендным платежам от сдачи имущества сельских поселений Александровка, Березняки, Кабановка, Кротовка, Новые Ключи, Садгород, а также Кинель-Черкасского района в аренду. Решениями Арбитражного суда Самарской области с ООО «Объединенная сетевая компания» было взысканы денежные средства на общую сумму  983 793,00 рубля. 

         В рамках ведения земельного контроля в 3 квартале  2012 года проведено 79 проверок соблюдения земельного законодательства, по 10 проверкам направлены материалы  в Кинель-Черкасскоий отдел ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области для оформления административных дел.

         В адрес МИ ФНС России №14 по Самарской области в соответствии с пунктом 9.2 статьи 85 НК РФ направлены сведения о земельных участках, признаваемых объектами налогообложения земельным налогом в соответствии со статьей 389 НК РФ.
По взысканию с арендаторов непогашенной в установленный срок задолженности  от сдачи в аренду муниципального имущества Кинель-Черкасского района и сельских поселений района, а также  земельных участков Комитетом по управлению имуществом Кинель-Черкасского района в 3 квартале 2012 года  велась претензионно-исковая работа.
           В рамках реализации мероприятий  по активизации работы по оформлению в упрощенном порядке прав граждан на объекты недвижимого имущества, согласно Федерального закона от 30.06.2006 № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества» в 3 квартале 2012 года  Кинель-Черкасским отделом Управления федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Самарской  проведена инвентаризация регистрации   975 жилых дома. По результатам  сельскими поселениями отправлено 365 писем гражданам с просьбой    оформить право собственности на построенное, реконструированное ими жилье. 
       За первое полугодие 2012 года в ходе проведения мероприятий по выявлению организаций, являющихся плательщиками платы за негативное воздействие на окружающую среду, на учет в управление Росприроднадзора по Самарской области поставлено 6 природопользователей. Проводятся работы по взысканию задолженностей и неуплаты платежей в бюджет муниципального района Кинель-Черкасский. В средствах массовой информации опубликовано 4 статьи. Ежеквартально задолжникам направляются уведомления о сумме долга. За истекший период 2012 года взыскано около 60% задолженностей.

       Осуществляются проверки по соблюдению природоохранного законодательства. В третьем квартале  2012 года проведено 5 плановых проверок по соблюдению природоохранного законодательства. В результате проведенных проверок выявлено 3 нарушения природоохранного законодательства. Выдано 1  предписание, составлен протокол по ст. 8.2, 8.41 КоАП РФ. По одной  проверке вынесено постановление мирового судьи судебного участка № 140 по делу об административных правонарушениях с объявлением по решению суда устного замечания. 
       Административной комиссией района в 3 квартале 2012 года  проведено 220 проверок административного контроля.  По выявленным фактам правонарушений (совместно с органами внутренних дел) оформлено 198 протоколов с наказанием виде штрафа, в бюджет района поступило 84,5 тыс. рублей штрафов.       
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