                                   Аналитическая записка
о проведении мониторинга и оценки качества финансового управления главных распорядителей бюджетных средств муниципального района Кинель-Черкасский 

                   Самарской области по состоянию на 01.10.2012 года

         В целях исполнения Плана мероприятий на 2012 год по реализации Программы повышения эффективности бюджетных расходов в муниципальном районе Кинель-Черкасский Самарской области на 2012-2014 годы, утвержденной постановлением Главы Кинель-Черкасского района от 28.03.2012 года №296, проведен мониторинг и оценка качества финансового управления главных распорядителей бюджетных средств муниципального района Кинель-Черкасский  Самарской области (далее по тексту – ГРБС) по состоянию на 01.10.2012 года. Показателями оценки качества финансового управления ГРБС являются:

- доля бюджетных ассигнований, запланированных на реализацию районных долгосрочных целевых программ (достижение уровня, при котором не менее 10% ассигнований (без безвозмездных поступлений от других бюджетов) приходится на финансирование районных целевых программ);
- изменение дебиторской задолженности ГРБС и подведомственных ему муниципальных учреждений в отчетном периоде по сравнению с началом года (позитивным расценивается отсутствие дебиторской задолженности);

- наличие у ГРБС и подведомственных ему муниципальных учреждений кредиторской задолженности (целевым ориентиром является значение показателя, равное нулю).

 1.  Доля бюджетных ассигнований в первоначальном варианте, запланированных на реализацию районных долгосрочных целевых программ в бюджете Кинель-Черкасского района Самарской области на 2012 год (Решение Собрания представителей от 14 декабря 2011года №17-11 «О бюджете Кинель-Черкасского района Самарской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов») составила всего 5.9% (общий объём расходов бюджета всего 354 339.9 тыс. руб, в том числе от безвозмездных поступлений от других бюджетов 141 924.9 тыс. руб, объём расходов на исполнение районных долгосрочных целевых программ 12 573.8 тыс. руб). После внесения изменения в бюджет Кинель-Черкасского района Самарской области на 2012 год  (Решение Собрания представителей от 28 августа 2012 года №26-2 «О внесении изменений в решение Собрания представителей Кинель –Черкасского района 14 декабря 2011 года №17-11 «О бюджете Кинель-Черкасского района Самарской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов») доля бюджетных ассигнований, запланированных на реализацию районных долгосрочных целевых программ составила 7.89% (общий объём расходов бюджета всего 627 029.9 тыс. руб, в том числе от безвозмездных поступлений от других бюджетов 373 243.0 тыс. руб, объём расходов на исполнение районных долгосрочных целевых программ 19 677.7 тыс. руб).

 Доля бюджетных ассигнований, запланированных на реализацию районных долгосрочных целевых программ по ГРБС составила соответственно:
- Собрание представителей Кинель-Черкасского района                            0%;         0%
- Администрация Кинель-Черкасского района                                        11.8%;   13.14%
- МКУ муниципального района Кинель-Черкасский Самарской 
области «Управление культуры, молодёжной политики
 и спорта»                                                                                                        2.8%;      3.1%

- Комитет по управлению имуществом администрации

Кинель-Черкасского района                                                                        22.9%;     16.0%

- МКУ «Управление сельского хозяйства и продовольствия 

администрации Кинель-Черкасского района»                                             0%;          0%

- Управление финансов администрации Кинель-Черкасского 

района                                                                                                               0%;           0%
2. Анализ изменения дебиторской задолженности ГРБС и подведомственных ему муниципальных учреждений  показал, что дебиторская задолженность в отчетном периоде по сравнению с началом года увеличилась почти по  всем ГРБС. Так, по:
- Администрации Кинель-Черкасского района на  684,9 тыс. руб;                                  
- МКУ муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «Управление культуры, молодёжной политики и спорта»  на 32,0 тыс. руб;                                                                                                      
- Комитету по управлению имуществом администрации Кинель-Черкасского района  на 9,2 тыс. руб;                                                                      

- Управлению финансов администрации Кинель-Черкасского района   на 44,6 тыс. руб.

Дебиторская задолженность по Собранию представителей Кинель-Черкасского района осталась без изменений и составила 2.4 тыс. руб. Дебиторская задолженность по МКУ «Управление сельского хозяйства и продовольствия администрации Кинель-Черкасского района»  отсутствует.   

3.   Анализ кредиторской  задолженности ГРБС и подведомственных ему муниципальных учреждений  показал, что кредиторская задолженность в отчетном периоде по сравнению с началом года увеличилась почти по  всем ГРБС. Так, по:
- Администрации Кинель-Черкасского района на 4 017,1 тыс. руб;                                  
- МКУ муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «Управление культуры, молодёжной политики и спорта»  на 795,4 тыс. руб;                                                                                                      
- Комитету по управлению имуществом администрации Кинель-Черкасского района  на 9 274,4 тыс. руб;                                                                      

- Собранию представителей Кинель-Черкасского района на 57,6 тыс. руб. 

- МКУ «Управление сельского хозяйства и продовольствия администрации Кинель-Черкасского района»  на 421, 9 тыс. руб.  

 Кредиторская задолженность по Управлению финансов администрации Кинель-Черкасского района  уменьшилась за отчетный период по сравнению с началом года на 69,9 тыс.  руб.
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